

上海奥运会资格系列赛中午开票

在家门口体验“准奥运”

到赛场感受体育的魅力,让体育带来更多“破圈”。即将到来的五月,黄浦江两岸将因为这项堪比奥运的赛事,腾跃狂欢。今天12时,“奥运会资格系列赛·上海”票务预售正式开启。家门口的“准奥运”观赛体验,邀请上海市民近距离享受奥运激情。

包含自由式小轮车、滑板、攀岩和霹雳舞四个巴黎奥运会项目的资格系列赛首场比赛,将于5月16日至19日在上海举行。比赛场地设在上海黄浦滨江。

今天中午12时,赛事开启预售单场赛事观赛票以及城市体育节入场券,5月16日至17日的预赛阶段,自由式小轮车、滑板、攀岩项目的单场票价为168元,半决赛阶段的票价为188元,而决赛的票价则为288元。另外由于项目赛制安排不同,霹雳舞项目的预赛票价为388元,循环赛和决赛则为428元和488元。

持有单场赛事观赛票的观众,可以随时进入城市体育节,感受体育派对的乐趣。此外,赛事组委会还设置了城市体育节的专门入场券,包含早鸟票、学生票、单人票、双人票和家庭票。

5月16日、17日的预赛,学生票49元、早鸟票78元、单人票98元、双人票176元、家庭三人票238元;5月18日、19日的决赛,学生票74元、早鸟票118元、单人票148元、双人票266元、家庭三人票356元;四日单人通票388元。

这场比赛,堪比“准奥运”!在最新公布的参赛名单中,464名来到上海参赛的运动员中云集了多位奥运冠军和世界冠军:东京奥运会自由式小轮车男子冠军洛根·马丁、东京奥运会自由式小轮车公园赛女子冠军夏洛特·沃辛顿、2023年WDSF亚洲霹雳舞锦标赛冠军金宪宇、2023年NEOM IFSC大师赛男子攀岩赛冠军梅迪·沙尔克、东京奥运会滑板女子街式冠军西屋红叶……

值得一提的是,参与城市体育节的所有观众都有机会亲身体验这些项目,参加各式各样的文化娱乐活动。“这不仅仅是一场体育赛事,更是展示这四项深受年轻一代喜爱的城市街头运动的最佳时机。我们希望带来集体育、艺术、音乐和文化于一体的沉浸式奥运体验,实现文体商旅展的相互融合。”城市体育节总导演和总策划、国家一级导演侯捷说,上海作为这次资格赛的主办城市之一,就是希望能够让奥运变得“更年轻、更城市、更开放”。

四项赛事和城市体育节一起被打造成节日性赛事派对,比赛期间的城市体育公园每日可以容纳近20000人,不仅大大增加了观赛规模,也可以提高门票收入。奥运会资格系列赛·上海票务预售购票平台为国际奥委会官网和大麦网。

本报记者 厉苒苒



记者手记

京沪故事

提起京沪大战,你首先想到的是什么?

最早的时候,是上海申花对北京国安,足球胜负之外的故事,总是精彩。如今,中超的京沪大战升级再升级。上海海港刚刚在工体战平国安,而53898人也创造了新工体的上座人数纪录。本周六,北京国安将做客上海体育场挑战上海申花,这又将是一出好戏。

排球赛场,上海男排与北汽男排是近十年来联赛的决赛老对手。一个是联赛第十六冠,另一个是卫冕冠军,本周四晚卢湾体育馆,总决赛第二轮即将上演。

喜爱篮球的朋友,期待更激烈的CBA季后赛开启大幕。这一季,京沪大战将在首轮上演。面对拥有多名总冠军球员的北京北汽,上海男篮众志成城,将于本周四率先在主场迎来对手的挑战。

四月里的京沪大战,成为中国职业体育的主旋律。这两座城市之间的荣誉之战,有故事,有情怀,有焦点。一场场强强对话,代表了中国职业联赛的顶级水平,在历史底蕴的碰撞与交融中,斗智、斗勇、斗法。

希望京沪大战这一独特的职业联赛标签,能经久不衰,让京沪大战的故事,续写新篇。

陶邢莹

联赛首场决赛上海男排速胜北京

向第17冠挺进

原本期待中的“火星撞地球”,没有发生,2023-2024中国男排超级联赛决赛第一场的京沪大战,以上海男排客场3比0速胜北汽男排结束。昨晚,做足了困难准备的上海光明男排,首局便给了对手当头一棒,一度11比3领先,此后,即便北汽使出浑身解数,也无法抵抗上海男排的“狂轰乱炸”。

赛后,队员们围成一圈,接应阿塔纳西耶维奇跳入其中,大家唱着跳着……这是本赛季上海男排新的庆祝方式。过去两届屈居亚军的上​​海男排,正以挑战者的姿态,向联赛第17冠发起冲击。

作为亚洲杯最佳副攻,昨晚的京沪大战,张哲嘉向国内年轻副攻们展现了什么叫“姜还是老的辣”。但赛后,他却低调表示,“我并没有‘满血归来’。”自去年动手术后,本赛季初张哲嘉一直处于边养伤边康复的状态,直到八进四淘汰赛开始,他才重新以首发身份打满全场。

上海男排主教练沈琼和张哲嘉之间,有着非凡的默契和信任。“我太了解他了。”沈琼说,“他一旦身体恢复了些,就闲不下来,想要上场为球队做贡献。”昨晚张哲嘉在场上的作用显而易见,但按照他的话说,自己的身体其实仅恢复了百分之五六十,“没以前跳得高了,比赛后膝关节很痛。但再怎么样,也要坚持。”

另一名老将戴卿尧本赛季更多地承担起“传帮带”的角色,在一些重要场次中作为轮换



球员登场。如今,他是效力于上海男排时间最长的球员,也是对北汽男排最熟悉的。赛前,他很乐意跟年轻队员分享自己的经验,帮助大家成长。面对现今的全新格局,他认为,“一支队伍要想取得好成绩,总归要更新换代,我们不能一成不变,要走在最前线。”

决赛首轮谁表现最好?在沈琼看来,是上海男排36岁的外援库比亚克。沈琼点评:“他的发挥太完美了,没有任何缺点。”更重要的是,库比亚克的领袖气质,一览无余。

除了库比亚克,接应阿塔纳西耶维奇的重炮出击,二传卡瓦纳巧妙精准的组织,都如同教科书级别。联赛接近尾声,他们不只帮助球队取得好成绩,也帮助身边的本土球员学习提高。“今年三个外援在队里很融洽,场上表现非

常积极。从他们抵沪第一天起就统一了目标。”沈琼告诉记者,“对于冠军,他们的渴望和我们本土球员是一样的。”

本赛季,上海男排顺风风顺水,成绩骄人。在联赛的第一、第二阶段均保持排名第一,四分之一决赛和半决赛又分别零封江苏队和浙江队。反观卫冕冠军北汽男排,与河北队鏖战至五局,才最终取得决赛季票。

即便如此,沈琼给队员们灌输的思想始终是:摆正位置,保持冲击者的心态。“毕竟对手是上两届冠军,第一场比赛我们又是客场,要冲击他们。外界都说我们今年强,但在在我看来,竞技体育靠实力说话。只有最后赢了,才是真正的强。”

“一场场来。”上海男排,正一步一个脚印,剑指冠军。

本报记者 陶邢莹